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3ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 2ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura 

 

Data: 16 de agosto de 2022     Horário: 19h00. 

 

➢ EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

➢ Requerimento nº. 134/2022-CMSFX, de autoria do Ver. Renildo Januário da 

Silva (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Serviços Urbanos (SEMURB), que realize recuperação e limpeza das vias 

públicas da Vila Nereu. 

 
➢ Requerimento nº. 135/2022-CMSFX, de autoria do Ver. Toinzinho do Cacau 

(PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Transporte (SEMOB), que realize obras de recuperação dos ramais conhecidos 

como: Sr. Baio, Irmão Domingos, Fogoió, Paulão, Crácio Roberto, Sr. Eunaldo, 

Mauro do Rural, Sr. Jair, Fernando Bomfim, Ivo Braga, Valdir Braga, Gaspar e 

Pedro da Égua, na região do Distrito Ladeira Vermelha. 

 
➢ Requerimento nº. 136/2022-CMSFX, de autoria do Ver. Toinzinho do Cacau 

(PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Transporte (SEMOB), que realize obras de recuperação das Vicinais Tocantins, 

Pé de Cobra, Sapucaia, Avilton, Murades II e Vicinal da Dona Ilda, na região 

do Distrito Ladeira Vermelha. 

 
➢ Requerimento nº. 139/2022-CMSFX, de autoria da Ver. Josy do RH (PSC), 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Transporte (SEMOB), que realize obras de recuperação de pontes e estradas 

do trecho que liga a Vila Primavera à Vicinal do Délio, passando pela Vicinal 

Porteira Preta até o final do Grilo e toda a Vicinal do Darildo 

 

➢ Requerimento nº. 140/2022-CMSFX, de autoria da Ver. Josy do RH (PSC), 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Transporte (SEMOB), que realize obras de recuperação de pontes e estradas 

que ligam o Porto Estrela à Vila Central, passando pela Vila Primavera. 
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➢ Requerimento nº. 141/2022-CMSFX, de autoria da Ver. Josy do RH (PSC), 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Transporte (SEMOB), que realize obras de recuperação das vicinais e pontes 

das estradas, com início no T da Santa Barbara (segunda guarita) até a Vila 

Primavera, passando pelo Cocal e Barro Branco; da Vila Nazaré passando pela 

vicinal José Coelho e Vicinal do Romeu até o Porto Estrela e da Vila Nazaré 

até o Porto Pombal. 

 

➢ Indicação nº. 044/2022-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo de Sousa Araújo 

(MDB), que indica ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Serviço Urbanos (SEMURB), que junto aos órgãos competentes 

e com maior brevidade possível realizem a instalação de sinalização de trânsito 

e a implantação de quebra-molas em frente a unidade escolar EMEF Filomeno 

de Sousa Reis, localizada na Avenida Pará, Bairro São José. 

 
➢ Indicação nº. 045/2022-CMSFX, de autoria do Ver. Bibiano Barbosa de 

Miranda Neto (POD), que indica ao Município de São Félix do Xingu, através 

do Chefe do Executivo Municipal de São Félix do Xingu, que junto aos órgãos 

competentes e com maior brevidade possível realizem a aquisição de um 

terreno para Secretaria Especial de Saúde Indígena - SESAI no município de 

São Félix do Xingu. 

 

➢ ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

➢ Votação da Ata da 2ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2022. 

 
➢ Votação global dos seguintes requerimentos: 

 

➢ Requerimento nº. 134/2022-CMSFX, de autoria do Ver. Renildo Januário da 

Silva (MDB); 

➢ Requerimento nº. 135 e 136/2022-CMSFX, de autoria do Ver. Toinzinho do 

Cacau (PSD); 

➢ Requerimento nº. 139, 140 e 141/2022-CMSFX, de autoria da Ver. Josy do 

RH (PSC). 

 

➢ TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

➢ Sem oradores inscritos. 
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➢ TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 

165 do RI): 

 

➢ Para os vereadores inscritos... 

 

➢ ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

➢ Sem matérias a deliberar. 

 

➢ EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

➢ Para os vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Félix do Xingu – Pará, 16 de agosto de 2022. 

 

 

 

 

Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) 

Presidente CMSFX 
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